



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

Αριθμ.Πρωτ.:11691-28/06/2024

Ταχ. Δ/ση: Παροικία Πάρου
Ταχ. Κώδικας: 84400
Τηλέφωνο: 2284360129-130
e.mail: grafeiodimarhou@paros.gr

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη

ΚΟΙΝ: Πίνακας Αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: «Αίτημα για κατ' ιδίαν συνάντηση με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη,
κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη»**

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Επανερχομαι εκ νέου στο σοβαρό ζήτημα αστυνόμευσης που χρήζει άμεσα το νησί μας, αυτή τη φορά με το αίτημα για κατ' ιδίαν συνάντηση μαζί σας, προκειμένου να σας εκθέσω από κοντά όλες τις εκφάνσεις του ζητήματος που έχουν να κάνουν τόσο με την ασφάλεια των δημοτών, όσο και των χιλιάδων επισκεπτών του νησιού μας.

Υπενθυμίζω ότι στις επιστολές που σας έχουν αποσταλεί (με α.π. 5373/29-03-24 και 8307/14-05-2024), γίνεται προφανής η ανάγκη για εξεύρεση λύσης στο ζήτημα της αστυνόμευσης. Η Πάρος, ένα νησί με 15.000 μόνιμους κατοίκους, στους μήνες κορύφωσης της τουριστικής περιόδου (Ιούλιο- Αύγουστο) υπερβαίνει τους 100.000 κατοίκους. Το γεγονός αυτό καθιστά αδύνατη την αστυνόμευση με τις υπάρχουσες αστυνομικές συνθήκες και το στελεχιακό δυναμικό του Αστυνομικού Τμήματος Πάρου, ακόμη και με το έκτακτο στελεχιακό δυναμικό που είθισται να αποστέλλεται. Είναι αδήριτη ανάγκη να αυξηθεί ο αριθμός του αστυνομικού προσωπικού που υπηρετεί στην Πάρο με την αποστολή πολύ μεγαλύτερου αριθμού προσωπικού απ' ό,τι παλαιότερα, προκειμένου να ανταποκριθούμε ως νησί, όχι μόνο στις υπάρχουσες συνθήκες αλλά και στις προβλεπόμενες, τόσο από άποψης ασφάλειας του πολίτη, όσο κι από άποψης ευταξίας κι επιβολής της νομιμότητας.

Η υποστελέχωση του Α.Τ. Πάρου μέχρι σήμερα, δυστυχώς δεν έχει αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά, με συνέπεια να δυσχεραίνεται τόσο η αστυνόμευση του νησιού μας, όσο και η υπηρεσιακή ζωή των υπηρετούντων ένστολων. Η υπάρχουσα δύναμη δεν επαρκεί για να καλύψει ούτε τις ανάγκες αστυνόμευσης ολόκληρης της περιοχής, ούτε τις ανάγκες διεκπεραίωσης του διοικητικού βάρους, ενώ πολύ περισσότερο δεν μπορεί να καλύψει τις νέες ανάγκες που δημιουργούνται καθημερινά.

Μετά από κύκλο επαφών με στελέχη του Α.Τ. Πάρου, και τοπικούς φορείς του νησιού μας, προκειμένου να εκτιμηθεί η κατάσταση και να σχεδιαστούν άμεσα λύσεις, έχουμε καταλήξει ότι είναι απαραίτητο να πραγματοποιηθεί άμεσα συνάντηση μαζί σας, προκειμένου να σας εκθέσουμε την σοβαρότητα της κατάστασης κατ' ιδίαν. Είναι απαραίτητο και το τουριστικό μας προϊόν να προστατεύσουμε - καθώς τουρισμός χωρίς αστυνομική παρουσία και ασφάλεια πολιτών και επισκεπτών δεν γίνεται, αλλά κυρίως την ασφάλεια των ανθρώπων (κατοίκων κι επισκεπτών).

Έχοντας επίγνωση της σοβαρότητας της κατάστασης κι έχοντας εμπιστοσύνη στην κρίση και στις ικανότητές σας, σας απευθύνω πρόσκληση να επισκεφτείτε το συντομότερο δυνατόν το νησί της Πάρου, προκειμένου να γίνει μια διευρυμένη συνάντηση μαζί σας. Αν αυτό δεν καθίσταται εφικτό επί του παρόντος, είμαστε διατεθειμένοι να σας επισκεφθούμε στο Υπουργείο σας, προκειμένου να έχουμε συνάντηση εργασίας μαζί σας.

Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας σε θέματα αστυνόμευσης και ασφάλειας των πολιτών, αλλά και έχοντας εμπιστοσύνη στην τεράστια πείρα σας, ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας.



Με εκτίμηση,

Ο Δήμαρχος Πάρου

Κωνσταντίνος Ν. Μπιζιάς

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

- Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού και Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βρούτση
- Βουλευτή Κυκλάδων κ. Αικατερίνη Μονογυιού
- Βουλευτή Κυκλάδων κ. Φίλιππο Φόρτωμα
- Βουλευτή Κυκλάδων κ. Μάρκο Καφούρο
- Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο
- Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ν. Αιγαίου Ταξίαρχο κ. Λουκά Θάνο
- Διοικητή Α.Τ. Πάρου Αστυνόμο Β' κ. Χαράλαμπο Ρωμανόσογλου
- ΜΜΕ